

22 апреля 2024 г.

EM/2024/20

Приглашение членов и наблюдателей МПБЭУ (государств, не являющихся членами МПБЭУ) на одиннадцатое пленарное заседание Межправительственной научно-политической платформы по биоразнообразию и экосистемным услугам (МПБЭУ 11)

Уважаемые члены и наблюдатели МПБЭУ (государств, не являющихся членами МПБЭУ)!

Имею честь пригласить вас на одиннадцатое пленарное заседание Межправительственной научно-политической платформы по биоразнообразию и экосистемным услугам (МПБЭУ-11), которое пройдет с **10 по 16 декабря 2024 г.** в отеле Mercure Hotel Windhoek, Corner of Auas, 9000 Aviation Road, г. Виндхук, Намибия. Надлежащим образом зарегистрированные члены делегаций смогут просматривать материалы в режиме онлайн.

Региональные консультативные совещания и День заинтересованных сторон пройдут **9 декабря 2024 г.** Одиннадцатое пленарное заседание откроется **во вторник, 10 декабря 2024 г.**, в 10:00 по центральноафриканскому времени (CAT/UTC+02:00). Окончание заседания запланировано на **понедельник, 16 декабря 2024 г.** Секретарь руководящих органов Программы Организации Объединенных Наций по окружающей среде (ЮНЕП) направил приглашение всем министрам по вопросам окружающей среды всех государств-членов Организации Объединенных Наций (ООН) или членам специализированных учреждений или Международного агентства по атомной энергии, всем постоянным представителям при ЮНЕП, а также постоянным представительствам при ООН. В ближайшее время будет направлено письмо-приглашение в адрес организаций-наблюдателей.

Предварительная повестка дня одиннадцатого пленарного заседания доступна на сайте МПБЭУ по ссылке <https://www.ipbes.net/events/ipbes-11-plenary>.

Для подтверждения регистрации члены и наблюдатели МПБЭУ должны **оперативно, до 11 октября 2024 г., загрузить официальное письмо с именами членов делегаций** на онлайн-платформе по ссылке <https://www.ipbes.net/ipbes-11/nomination-letters-and-credentials>.

Кроме того, каждый член делегации должен оперативно **заполнить форму онлайн-регистрации на сайте <https://www.ipbes.net/ipbes-11/registration> до 11 октября 2024 г.** Индивидуальная регистрация важна для получения доступа к документам заседания и предоставления сведений о подключении к встрече. Обратите внимание, что для заполнения формы регистрации требуется учетная запись пользователя МПБЭУ. Учетную запись пользователя можно создать на сайте <https://ipbes.net/user/register>. Принимая во внимание сроки оформления визы для обеспечения участия во встрече, делегатам, которым требуются въездные визы в Намибию, настоятельно рекомендуется загрузить письма о назначении и зарегистрироваться как можно скорее. Чтобы узнать, нужна ли вам виза для поездки в

Намибию, свяжитесь с консульством или посольством Намибии в своей стране или проверьте информацию на сайте: <https://namibian.org/namibia/travel-advice/visa>. Обратите внимание, что для транзита через некоторые страны также может потребоваться виза.

Обратите внимание, что для участия в Дне заинтересованных сторон требуется отдельная регистрация на сайте <https://www.ipbes.net/ipbes-11/stakeholder-day/registration>. Регистрация на День заинтересованных сторон не обеспечивает доступ к одиннадцатому пленарному заседанию МПБЭУ. Регистрацию на День заинтересованных сторон следует выполнить до 10 ноября 2024 г.

В соответствии с регламентом пленарных заседаний МПБЭУ и практикой предыдущих сессий каждый **член МПБЭУ** должен предоставить в секретариат МПБЭУ официальные документы, подтверждающие полномочия своих представителей, вместе с именами заместителей представителей и советников. Документы, подтверждающие полномочия, должны быть выданы либо главой государства или правительства, либо министром иностранных дел в соответствии с политикой и законодательством каждой страны. **Наблюдатели** не обязаны предоставлять документы, подтверждающие полномочия, однако обязаны предоставить официальные письма о назначении. Отсканированный документ о полномочиях, содержащий имена представителей на одиннадцатой сессии МПБЭУ, должен быть **предоставлен одним из членов делегации до 8 ноября 2024 г.** через онлайн-платформу по ссылке <https://www.ipbes.net/ipbes-11/nomination-letters-and-credentials>. Оригинал документа на бумажном носителе должен быть отправлен в секретариат МПБЭУ по почте не позднее **31 октября 2024 г.** или передан в секретариат на стойке регистрации до **10 декабря 2024 г.** Регистрация на сессию подтверждается секретариатом после получения полномочий или официального письма. Одному члену каждой делегации из развивающихся стран и стран с переходной экономикой будут оплачены стоимость проезда и суточные. Имя этого лица должно быть указано в документе, подтверждающем полномочия, или в официальном письме о назначении.

Пользуясь этой возможностью, я также хотела бы предложить членам и наблюдателям МПБЭУ назначить национальный координационный центр, ответственный за связь с секретариатом МПБЭУ, если они еще этого не сделали. Для этого необходимо заполнить онлайн-форму и отправить письмо о назначении на сайте https://ipbes.net/form/national_focal_point_designation-government. Перечень действующих национальных координационных центров доступен на сайте <https://ipbes.net/national-focal-points>.

В заключение я также хотела бы предложить уполномоченным правительствам рассмотреть вопрос о проведении двенадцатого и тринадцатого пленарных заседаний, запланированных на 2025 и 2026 годы соответственно. Правительствам, желающим провести любую из этих пленарных заседаний, предлагается связаться с секретариатом МПБЭУ (mea-ipbes-secretariat@un.org).

Еще раз благодарю вас за неизменную поддержку МПБЭУ.

С уважением,



Д-р Анне Ларигодери (Anne Larigauderie) | Исполнительный секретарь